Hausaufgaben fiir Fr. 21. / Di. 25. Juni: Losungen

. Zu den folgenden Priasensformen geben Sie jeweils an: Stamm, entsprechende Form
des Indikativs Futur und Aorist:

Présens Stamm Futur Aorist
ayyéalopev ayyeh- ayyeAod eV nyyeilopev
gyeipovot gyep- gyepodot fyepov
apdvopon dpov- apovodpon nuovaunV
QoivovTeG Qov- POVODVTEG QNVAVTEG
dépeL dep- depel £delpe(v)
Telvelg TEV- TEVELG grevog
OQAALETE CQOA- OQUAETTE gopniate
aipopev ap- apoduev fHpapev

. Bestimmen Sie folgende Formen und nennen Sie die ,,Worterbuchform®:

HéveLs: 2. Sg. Indik. Pris. Akt. (uévw)

LEVETC 2. Sg. Indik. Fut. Akt. [Akzent!] (uévo)
gpnvare 2. PL. Indik. Aor. Akt. (paivew)

dépBetpa 1. Sg. Indik. Aor. Akt. (dtopBeipw)

T0 auvopevo,  Partizip Pras. M./P. Nom./Akk. Nt. Pl. (paivw)
guewve 3. Sg. Indik. Aor. Akt. (uévo)

gxpivapev 1. Pl. Indik. Aor. Akt. (kpivo)

nyyeilote 2. PL. Indik. Aor. Akt. (&yyéAiw)

petvavrteg Partizip Aor. Akt. Nom. P1. Mask. (uévw)

¢ ayyehodvteg Partizip Fut. Akt. Nom. P1. Mask. (dyyéAho)
QoveiTo 3. Sg. Indik. Fut. Med. (paivm)

gav ayyeilmowv 3. Pl. Konj. Aor. Akt. (dyyéAiw)

npov 3. PL. Indik. Aor. Akt. (oipm)

ATT|EKTEVOG 2. Sg. Indik. Aor. Akt. (dnokteivem)
amolkteivog Partizip Aor. Akt. Nom. Sg. Mask. (drokteivw)

oteihavtog Partizip Aor. Akt. Gen. Sg. Mask. / Nt. (cTéAA®)
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